

# 初中生放学回家遇车祸身亡

## 已初步锁定肇事车辆,正在抓捕嫌犯

本报5月5日讯(记者 陈兰兰 王小会) 5月4日19时40左右,在大学路艾家坊小区南门东侧发生一起交通事故,一辆轿车撞倒一名骑自行车的中学生,轿车在其身上碾轧后逃逸。

“现场非常惨烈,孩子被撞飞了10多米。出事的孩子被送到医院后,周围市民从遗留在现场的作业本上得知他是德州

市第十中学初三的学生。”当天晚上从澳德乐时代广场下班刘女士说,大约8时左右,孩子被120救护车接走,在现场并没有发现肇事车辆,“接警的时间是晚7时45分,随后被送到了德州市中医院。”120急救中心的工作人员说。

5日上午,在德州市第十中学门口,有不少孩子和家长在议论4日晚上肇事车辆逃逸的

事。“初三的学生比初一、初二的学生放学时间稍晚,随着天气转热,学生放学时间刚做调整,初三学生放学的时间为19时10分,当天晚上,该学生应该是在放学回家的路上遭遇车祸。”在门口开商店的王女士说。第十中学的老师对此事非常谨慎,对于记者的采访也讳莫如深。

德州市中医院一位不愿意

透露姓名的医生说,孩子被送来时,碾轧非常严重,当场不治身亡。5月5日晚8时许,德州交警发布官方微博称,经过现场勘查,调查走访以及专业技术人员对现场痕迹的检验,现已初步锁定肇事车辆为一辆黑色沃尔沃x680型号轿车,目前案件相关的检验鉴定工作正在进一步开展,肇事嫌疑人正在抓捕过程中。

## 拿定额发票 当景区门票

本报5月5日讯(记者 贺莹莹)

近日,德城区的王女士向本报反映,五一假期的时候,全家人前往临邑县红坛寺森林公园游玩,地税专用的定额发票当作门票使用,检票的时候工作人员却没有把“票根”留给王女士,而是全部收回,王女士认为很不合理。

据了解,一般外出旅游景区门票都将副券上交景区,门票留给消费者做纪念或者报销,但是红坛寺森林公园却和其他景区不同,“买票的时候就觉得奇怪,为什么其他景点都有专门的门票,而这个景点门票却是地税定额发票,上面印着公园的财务章,进入公园门口的时候,工作人员将全部发票收回。”王女士说,如果想要报销的话,根本没有凭据,感觉这样很不合理。

随后记者咨询了地税部门,工作人员表示,这样并不妨碍公园纳税,而且该公园已经纳税。天衢律师事务所律师表示,其实门票就是一种特殊的发票,用发票作为门票是可取的,如果有报销需要的市民,可以找工作人员索要。记者咨询公园部门,截至5日下午五时许,办公电话一直处于无人接听状态。

## 儿童哮喘病 就诊率仅六成

本报5月5日讯(记者 刘振见 见习记者 张延宁) 5月6日是第16个世界哮喘日,5月5日,记者了解到,德州哮喘发病率相比去年增加了20%左右,近年来严重的雾霾天气、环境污染以及室内装修成为儿童发病的主要诱因。

“儿童哮喘发病率逐年上涨,其中1-3岁儿童发病率占到50%左右,有三成住院治疗。”德州市人民医院儿科副主任刘善洪称。由于近年来雾霾天气、环境污染比较严重,呼吸道很容易受到病毒感染,1-3岁哮喘患儿中,有7成以上是病毒感染诱发的。

据了解,虽然哮喘病发病人群越来越年轻,但也有一些儿童没有及时、规范就诊,不少家长不愿意承认患病事实。目前德州儿童哮喘病及时就诊率达到60%,规范化治疗达到30%-40%。刘善洪说,近8成儿童的哮喘症状会在六、七岁和青春期两个阶段逐渐消失,但不会得到根治。



## 前轮掉了

5日,在岔河大道上,一辆装满海绵的三轮车撞上限高杆。据了解,车主驾车通过时并没有在意此路段的限高杆,撞上后,车头前半部分掀起,在下落时前车轮又不幸掉了。 本报记者 王小会 摄

## 公交公司一年收假残币近20万元

# 游戏币外币点钞券五花八门

本报5月5日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 游戏币、外币、纪念币、点钞券……5日上午,经过两个多小时,50多个这样的残假币就被德州市公共汽车公司票款中心清点员“揪”了出来。据了解,德州公交车年收残币、假币近20万元。

5日上午,在德州市公共汽车公司票款中心,清点员正在进

行清点工作。记者看到,被清点员挑出来的假币有游戏币、外币、纪念币还有点钞券,残币有生锈硬币、打孔硬币,还有玷污的纸币和撕碎的纸币。“才两个小时,就挑出五十多个残假币来。”一位清点员指着一堆残假币说,这些已经不能兑换了,要送到银行集中销毁。另一位点钞员正在揭下纸币上的透明胶带,她告诉记者,银行不收粘有

透明胶带的纸币,需要把它揭下来再用纸胶带重新粘贴。记者粗略统计,一个熟练的点钞员整理好30张粘有透明胶带的纸币,足足用了两个小时

票款中心主任张东华说,打成卷的纸币和叠成三角形的纸币阻碍清点进度,粘有透明胶带的纸币更难整理,这些大大增加了清点员的工作压力,而大量的残币、假币不仅给清

点员出了分拣难题,还给公司带来不小的经济损失。据了解,公共汽车公司每年残假币损失近20万元。

“平时公司每天收到六七万元的零钱,周末能收到十余万,5月1日收到十三万,清点员每天要从中分类清点,挑出假币,修复残币,十分辛苦。”票款中心副主任徐秀珍说,呼吁广大市民文明乘车。